



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



**PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027**

**Corrigendum nr. 2**

**pentru**

**Ghidul "SPRIJIN PENTRU CONSERVAREA, ÎMBUNĂTĂȚIREA SAU EXTINDEREA  
INFRASTRUCTURII VERZI-ALBASTRE"**

**APELUL DE PROIECTE DEDICAT ORAȘELOR**

**PR SV/Orașe1/3B/2.7/2023**

<b>Eta</b>	<b>Prenumele și numele/funcția</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>
Aprobat:	Ștefan Cătălin Catană, Director General DG AM PR Sud-Vest Oltenia		

**Avizarea Ghidului din punct de vedere al legalitatii**

<b>Departament Juridic</b>	Laura Buzatu/ Șef Departament	
<b>Direcție Juridică și Resurse umane</b>	Lavinia Cretu/ Director DJRU	

<b>Eta</b>	<b>Prenumele și numele/funcția</b>	<b>DA</b>	<b>NU</b>
Responsabil elaborare	Iulia Poenaru/ Ofiter programare		
Verificat	Gabriel Burada/ Șef Compartiment PDU		
Avizat	Magda Lungu/ Șef Departament Gestionare Program		
Avizat	Marilena Alecu/ Director Direcția Politici Regionale și Comunicare		
Avizat	Departament Monitorizare Proiecte	NA	
Avizat	Catalin Cioboata / Șef Departament Evaluare și Contractare		
Avizat	Monica Botea / Director Direcția Autorizare cheltuieli		



Având în vedere prevederile:

- a. Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize (RC nr. 1060/2021);
- b. Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune (RC nr. 1058/2021);
- c. Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri (HG nr. 936/2020);
- d. Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu completările și modificările ulterioare;
- e. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea eficientizării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile destinate dezvoltării regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificările și completările ulterioare;
- f. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru o Tranziție Justă (OUG nr. 133/2021);
- g. Deciziei Directorului General al Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027, nr. 13/01.08.2023 privind aprobarea Ghidului Solicitantului "Sprijin pentru conservarea, îmbunătățirea sau extinderea infrastructurii verzi-albastre" – apel dedicat orașelor, în cadrul Priorității 3 „Eficiența energetică și infrastructura verde”, O.S. 2.7 "Intensificarea acțiunilor de protecție și conservare a naturii, a biodiversității și a infrastructurii verzi, inclusiv în zonele urbane, precum și reducerea tuturor formelor de poluare",

**Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud Vest Oltenia 2021-2027  
emite următorul CORRIGENDUM:**

**Art.1. Ghidul "SPRIJIN PENTRU CONSERVAREA, ÎMBUNĂTĂȚIREA SAU EXTINDEREA INFRASTRUCTURII VERZI-ALBASTRE", apelul de proiecte dedicat orașelor nr. PR SV/Orașe1/3B/2.7/2023, se modifică și se completează după cum urmează:**

- I. Conținutul **subcapitolului 3.4 Rata de cofinanțare** se actualizează și devine:  
*"Contribuția solicitantului la finanțarea investiției este de **minim 2%** din valoarea totală eligibilă a investiției, respectiv suma cheltuielilor eligibile incluse în proiect.  
În cazul proiectelor depuse în parteneriat:*



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



a) rata de cofinanțare mai sus-menționată se aplică fiecărui membru al parteneriatului pentru cheltuielile eligibile aferente acestuia.

b) modalitatea de participare a partenerilor la asigurarea cheltuielilor eligibile și neeligibile ale proiectului va fi stabilită în cadrul Acordului de parteneriat.”

II. Conținutul **subcapitolului 5.5 Quantumul cofinanțării acordate**, se actualizează și devine: *“Contribuția Programului (FEDR + BS) la finanțarea unei investiții în cadrul apelului de proiecte cu nr. PR SV/Orașe1/3B/2.7/2023 este de **98% din valoarea totală eligibilă a investiției**, care reprezintă suma cheltuielilor eligibile incluse în proiect, din care buget FEDR 85% și Buget de Stat 13%.”*

III. La **capitolul 10 - ASPECTE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL** se adaugă punctul: *“d) În verificările efectuate în cadrul procesului de evaluare, selecție, contractare, cât și pe parcursul perioadei de implementare și durabilitate a proiectelor, AM PR Sud Vest Oltenia va utiliza în efectuarea controalelor administrative și de gestiune în domeniul fondurilor structurale, pentru verificări de management și monitorizare a proiectelor în vederea identificării elementelor de risc privind proiectele, contractele, contractanții și beneficiarii, cu scopul de a preveni și de a combate fraudele, sistemul ARACHNE, care reprezintă un instrument informatic integrat elaborat de Comisia Europeană în strânsă cooperare cu unele state membre, utilizat de către autoritățile de management din România pentru evaluarea riscului în procesul de gestiune a programelor operaționale. Datele din sistemul informatic MySMIS2021/SMIS2021+ sunt exportate în sistemul ARACHNE.”;*

IV. **Anexa X - CONTRACT FINANȚARE** se actualizează și se înlocuiește conform anexei corespunzătoare, atașate prezentului Corrigendum.

Art.2. Prevederile prezentului Corrigendum intra in vigoare începând cu data publicării acestuia pe site-ul ADR SV Oltenia [www.adroltenia.ro](http://www.adroltenia.ro) , pagina dedicata Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Art.3. Direcția Generala Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la îndeplinire prevederile prezentului Corrigendum.

**Director General AM PR SV Oltenia**

**Ștefan-Cătălin CATANĂ**